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Vaše Magnificence, 

vážený pane rektore, 

 

v souladu s Řádem pro tvorbu, schvalování, uskutečňování a změny studijních programů Univerzity 

Tomáše Bati ve Zlíně (čl. 32 odst. 4 – v případě, že konečným schvalovacím orgánem je Národní 

akreditační úřad pro VŠ) Vám zasílám žádost o změny garantů následujících stávajících studijních 

programů: 
 

- bakalářský studijní program Procesní inženýrství, studijní obor Ovládání rizik v prezenční 

a kombinované formě studia 

 

- bakalářský studijní program Bezpečnost společnosti, studijní obor Řízení 

environmentálních rizik 

 

- navazující magisterský studijní program Bezpečnost společnosti, studijní obor Bezpečnost 

společnosti. 

 

Zdůvodnění žádosti: 
 

1) Změna garanta stávajícího bakalářského studijního programu Procesní inženýrství, studijního oboru 

Ovládání rizik v prezenční i kombinované formě studia. Současný garant, pan prof. Ing. Jiří 

Dvořák, DrSc. má po vzájemné dohodě od srpna 2019 snížen pracovní úvazek na 50 %, z tohoto 

důvodu již dále nesplňuje požadavky, kladené na garanta studijního programu. Jako nového garanta 

navrhuji pana prof. Ing. Františka Božka, CSc.  

Studijní obor Ovládání rizik je akreditován na dostudování stávajících studentů, poslední studenti 

byli do studijního programu přijati pro AR 2019/2020. V současné době byla na NAÚ předložena 

žádost o akreditaci bakalářského studijního programu Management rizik, která tento studijní 

program v budoucnu nahradí. 

 

2) Změna garanta stávajícího bakalářského studijního programu Bezpečnost společnosti, studijního 

oboru Řízení environmentálních rizik v prezenční formě studia. Vzhledem k ukončení pracovního 

 Děkanka  

   
   

Vážený pan 

prof. Ing. Vladimír Sedlařík, Ph.D. 

rektor 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 

Nám. T. G. Masaryka 5555 

760 01 Zlín 

   
   Č. j. 092/19/D/Sky  V Uherském Hradišti  25. září 2019 

   

mailto:dekanat@flkr.utb.cz


 
 

 

 
 

 
2 

 

 
 

Studentské nám. 1532, 686 01 Uherské Hradiště                      tel: +420 576 032 080                   e-mail: dekanat@flkr.utb.cz                    www.flkr.utb.cz 

 
 

poměru pana prof. PhDr. Jiřího Chlachuly, Ph.D. et Ph.D. (na dobu určitou do 31. 8. 2019), 

navrhuji jako garanta pana RNDr. Jakuba Trojana, MSc. Ph.D. Studijní obor Řízení 

environmentálních rizik je akreditován na dostudování stávajících studentů, poslední studenti byli 

do studijního programu přijati pro AR 2019/2020. (Ve schvalovacím procesu je akreditace 

studijního programu Environmentální bezpečnost – schválení změny jejího garanta je rovněž 

předloženo k projednání Radě pro vnitřní hodnocení UTB ve Zlíně). 

 

3) Změna garanta stávajícího navazujícího magisterského programu Bezpečnost společnosti, 

studijního oboru Bezpečnost společnosti v prezenční formě studia, z důvodu ukončení pracovního 

poměru doc. Ing. Otakara Jiřího Miky, CSc. na vlastní žádost, a to k 31. 8. 2019. Stávající 

navazující magisterský program je na dostudování současných studentů (v akademickém roce 

2019/2020 se jedná o 2., tedy poslední ročník). Studenti, kteří jsou přijati ke studiu pro akademický 

rok 2019/2020, již nastupují do nově akreditovaného magisterského programu, ve kterém je 

schváleným garantem pan prof. Božek. Jako garanta stávajícího navazujícího magisterského 

programu navrhuji pana doc. Ing. Miroslava Tomka, Ph.D. 

 

Záměr změn garantů výše uvedených stávajících studijních programů byl projednáním per rollam ve 

dnech 19. 8. – 26. 8. 2019 kladně posouzen Radou studijních programů Fakulty logistiky a krizového 

řízení UTB ve Zlíně. 

Záměr změn garantů výše uvedených stávajících studijních programů byl dne 2. 9. 2019 na 

mimořádném jednání kladně posouzen Akademickým senátem Fakulty logistiky a krizového řízení 

UTB ve Zlíně. 

Záměr změn garantů výše uvedených stávajících studijních programů byl ve dnech 3. – 11. 9. 2019  

per rollam projednán a schválen Vědeckou radou Fakulty logistiky a krizového řízení UTB ve Zlíně. 

 

Zdvořile Vás žádám o projednání navrhovaných změn garantů stávajících studijních programů na 

dostudování stávajících studentů Radou pro vnitřní hodnocení UTB ve Zlíně. 

 

S pozdravem 

  

Děkuji, s úctou 

 

 

 

 

 

doc. Ing. Zuzana Tučková, Ph.D., v. r. 

děkanka FLKŘ UTB 

 

 

Přílohy: - CV a přehledy publikační činnosti jednotlivých garantů 
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